



Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Jak jsme volili na Peckovsku:

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskutečnily ve dnech 8. října a 9. října 2021.

Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
1 099	744	67,70	744	742	99,73

Strana		Platné hlasy	
Č.	Název	Celkem	v %
20	ANO 2011	213	28,70
13	SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09	164	22,10
17	PIRÁTI a STAROSTOVÉ	163	21,96
4	Svoboda a př. demokracie (SPD)	65	8,76
12	PŘÍSAHA Roberta Šlachty	34	4,58
5	ČSSD	28	3,77
18	KSČM	27	3,63
8	Trikolora Svobodní Soukromníci	12	1,61
10	Hnutí Prameny	9	1,21
3	VOLNÝ blok	7	0,94
21	Otevřeme ČR normálnímu životu	7	0,94
1	Strana zelených	6	0,80
2	Švýcarská demokracie	4	0,53
7	ALIANCE NÁRODNÍCH SIL	2	0,26
15	Urza.cz: Nechceme vaše hlasy	1	0,13
9	Aliance pro budoucnost	0	0,00
16	Koruna Česká (monarch.strana)	0	0,00

Svoz popelnic v listopadu 2021

ve všech částech obce úterý 2., 16. a 30. listopadu

Popelnice musí být označena známkou na příslušný rok, aby mohla být vyvážena.



Oznámení nájemcům hrobových míst

Oznamujeme nájemcům hrobových míst, že v průběhu podzimu 2021 a jarních měsíců 2022 bude provedeno očíslování hrobů (evidence hrobových míst) – hřbitov Pecka, Vidonice a Bukovina u Pecky. Označení bude provedeno cedulkou se samolepkou o velikosti 10 x 5 cm na zadní stranu náhrobku. V případě nesouhlasu oznamte tuto skutečnost na Úřad městyse Pecka. Kontakt: podatelna@mestys-pecka.cz, tel. 493 799 170.

Rozšíření sběrných míst na tříděný odpad

Podarilo se nám získat od společnosti EKOKOM sběrné nádoby na tříděný odpad – plasty, sklo. Byla zřízena nová sběrná hnízda v obci Pecka - pod obchodem COOP, na parkovišti u křižovatky ke hřbitovu. Zde jsou nádoby na plasty, barevné a bílé sklo. Další hnízdo bylo připraveno v Arnoštově, zde je zatím pouze kontejner na plasty, ale jakmile obdržíme další objednané nádoby, bude zde instalován dělený kontejner na bílé a barevné sklo. V Kalu a Bukovině jsme navýšili o jeden kontejner na plasty.

Co patří a co naopak nepatří do kontejneru u hřbitova v Pecece

Do kontejneru u hřbitova v Pecece odkládejte pouze odpad, který vzniká údržbou a péčí o hrobová místa, jedná se o směsný komunální odpad.

Vyzýváme občany, aby do něho v **žádném případě neukládali větve a keře ze svých zahrad**, tento odpad patří do zvláštního kontejneru pouze na bio odpad, který je ve sběrném dvoru a ten odvážíme do kompostárny v Nové Pace. Děkujeme.

Knihovna Kryštofa Haranta informuje

Věděli jste, že knihovny ve spolupráci s portálem www.palmknihy.cz nabízejí svým čtenářům k vypůjčení přes 10 000 e-knih? Navíc odkudkoliv a zdarma (v rámci ročního čtenářského poplatku)? Z pohodlí domova si můžete jednoduše vypůjčit e-knihu přes on-line katalog knihovny, která se Vám obratem zobrazí v knihovničce aplikace Palmknihy s viditelně označeným termínem vrácení. Jak se zapojit do e-vypůjček najdete srozumitelně vysvětleno na našich webových stránkách: <https://pecka.knihovna.cz/katalog/ereading/>

COVID-19

V letních měsících jsme se radovali, že se nám daří zvládnout epidemii Covidu-19. Bohužel nám opět začínají narůstat čísla pozitivně testovaných na koronavirus a narůstají vážné průběhy této nemoci, proto vláda ČR schválila několik nových opatření. Dotknou se restaurací, používání respirátorů či testování.

Od 25. října

- Nově budou muset lidé nosit na pracovištích respirátory. Výjimku budou mít ti, kteří sedí v kanceláři sami.
- Zkrátí se doba karantény na 7 dní pro ty, kteří přišli do kontaktu s někým nakaženým. Ukončit ji ale musí negativním PCR testem. Dosud musí být lidé s podezřením na nárůstek v karanténě dva týdny.

Od 1. listopadu

- Zdravotní pojišťovny již nebudou hradit preventivní testy na koronavirus. Výjimku budou mít například děti do 18 let. Hradit budou pojišťovny testy také těm, kteří mají příznaky koronaviru, a k testu je indikuje lékař nebo je na něj pošle hygiena. Zdarma je budou mít i ti, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou nechat očkovat a lidé plně očkovaní či rozočkovaní. Cena testů je zastropovaná na 814 korun za PCR test a 201 korun za antigenní test.
- Testy budou mít současně kratší platnost. PCR testy tři dny místo dosavadního týdne a antigenní test jeden den místo dosavadních tří dnů.
- Děti do 12 let nebudou potřebovat doklad bezinfekčnosti. K návštěvě kroužků nebo například restaurace či divadla tak nepotřebují test ani doklad o prodělání nemoci. Dosud toto pravidlo platilo pro děti do 6 let.
- Provozovatelé restaurací či barů budou kontrolovat potvrzení o bezinfekčnosti. Mezi to se počítá potvrzení o testu, očkování či prodělání koronaviru. Pokud certifikát nebude platný, restaurace by neměla službu poskytnout. Hosta není třeba kontrolovat u vchodu, stačí, až když se usadí. Bezinfekčnost nebude třeba kontrolovat při odběru jídla s sebou a ani v restauracích v obchodních centrech.

Úřad městyse Pecka je pro veřejnost otevřen kromě čtvrtka každý den v obvyklou dobu. V současné době platí opatření nosit respirátory v uzavřených prostorách nebo tam, kde není možné dodržet rozestupy minimálně 1,5 m. Apeluji na nás všechny, abychom dodržovali všechna opatření, byli zodpovědní a ohleduplní k okolí. Děkuji všem, kteří se rozhodli nechat očkovat, a tím chrání sebe i okolí.

Pozvánka do Restaurace Na Kopečku v Horní Brusnici

Restaurant Na Kopečku v Horní Brusnici pořádá od konce října podzimní promítání s podáváním večeře. Pátky jsou vyhrazeny pro Podkrkonošskou a Pojizerskou kuchyni, která doplní speciality Kopečku. Můžete ochutnat tradiční jídla Sudetských Němců dle střípků zachovalých receptů. K tomu proběhne promítání přednášek a her Járy Cimrmana, znalce tohoto prostředí, případně jiný tematický film. Součástí večera je i kvíz ze znalostí zejména čehokoli co se našeho kraje týká i netýká.

V sobotu můžeme společně sledovat StarDance, dát si k tomu večeři a sklenku vína (odvoz Kopeček na vyžádání zajistí), zasoutěžit si ve znalostech StarDance či si zatančit spolu se soutěžícími. Když chlapi na fotbal, tak všichni na StarDance!

Nu a na Svatého Martina bude husa. Pokud se vám ji nechce péci doma, dejte si ji od 11.11. v naší restauraci Na Kopečku. Večery začínají kolem 18:00 nebo dle zájmu, StarDance kopíruje začátky pořadu v televizi. Rezervaci můžete učinit na 731 320 017, nebo info@kopecek1795.cz

Kulturní, společenské a sportovní akce

» pátek 5. listopadu v 9.15 hodin, náměstí v Pecce

Výlet KČT

Po zeleném turistickém značení z náměstí pěšky k prameni Javorky a přes Kazabrud zpět do Pecky. Případné občerstvení na turistické chatě v Pecce.

- » sobota 6. listopadu od 9.00 hodin, hrad Pecka
Zavírání hradu Pecka
 Zakončení turistické sezóny na hradě Pecka za účasti Kryštofa Haranta. Šermířská vystoupení (SHŠ Sinister, SHŠ Rego Vrchlabí). Více www.hradpecka.cz
- » čtvrtek 11. listopadu od 16 hodin, Knihovna Kryštofa Haranta
Hodinka s Kryštofem Harantem
 Vyprávění o životní cestě pozoruhodného českého šlechtice. Spolu s Jitkou Mečířovou se vydáme na životní pout' Kryštofa Haranta. Vstup zdarma.
- » neděle 14. listopadu od 9.30 hodin, kostel sv. Bartoloměje
Svatohubertská troubená mše
 za hudebního doprovodu Markazínů. Na setkání se těší Myslivecký spolek Pecka.
- » pátek 26. listopadu od 13 hodin, Knihovna Kryštofa Haranta
Den pro dětskou knihu
 Soutěž pro děti se Čtyřlístkem za odměny od nakladatelství Crew, čtenářská výzva, prodej nových dětských knih. Malé občerstvení zajištěno.
- » sobota 27. listopadu od 16 hodin, Náměstí Kryštofa Haranta
Rozsvícení vánočního stromku
 vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Pecka, Academy Of Music, Muzika Františka Pavlíčka, občerstvení zajištěno.
- » pátek 3. prosince od 16 hodin, sál hasičské zbrojnice v Pecce
Mikulášská besídka s nadílkou
 SDH Pecka zve děti na setkání s Mikulášem, čertem a andělem. Čeká vás spousta zábavy, prohlídka hasičské zbrojnice i aut a pro hodné děti nadílka. Hudba DJ Tomáš Stuchlík. Občerstvení zajištěno.
- » pátek 3. prosince v 9.15 hodin, náměstí v Pecce
Výlet KČT
 Pěšky z náměstí v Pecce po žlutém turistickém značení do Borovnice. Občerstvení v restauraci U Myšáka a zpět pěšky do Pecky.
- » sobota 4. prosince od 15 hodin, KD Bělá u Pecky
Mikulášská besídka s nadílkou
 SDH Bělá u Pecky zve děti i rodiče.
- » neděle 5. prosince od 16 hodin, hrad Pecka
Hradní čertoviny
 mikulášská nadílka na hradě Pecka. www.hradpecka.cz